

曾遭重刑迫害 刘福安、郝平夫妇又被绑架

【明慧网】内蒙古赤峰市法轮功学员刘福安、郝平夫妇，二零二四年一月十日在松山区夏家店乡向民众发送真相台历。据悉有人拿着台历一边走一边看，被夏家店乡派出所警察发现。之后警察绑架了刘福安、郝平夫妇，并非法抄家。警察于当晚放两人回家。但在一个半月后，警察于二零二四年二月二十七日再度绑架二人，非法关押到松山区看守所，企图对他们进行司法迫害。

刘福安、郝平夫妇是赤峰市红山区城郊乡曲家沟村人，他们以前经营的养殖业曾被当地誉为优秀龙头企业。夫妻二人修炼法轮大法，践行真、善、忍，经商有道，待人有义，是当地有口皆碑的好人。中共迫害法轮大法后，刘福安、郝平夫妇遭到中共的残酷迫害。尤其二零零一年，因揭露法轮功学员赵艳霞被看守所灌食致死的真相，夫妇被非法判重刑。一个富足的龙头企业家庭被中共迫害的一贫如洗。

刘福安、郝平夫妇遭中共迫害经历简述

一九九九年七月江泽民操控的中共开始疯狂迫害法轮大法。

夫妇先后被绑架 因揭露真相被判重刑

二零零一年一月三十一日（腊月十九日）早晨，郝平被手持棍棒、闯入家中的红山区警察李树成、杨立平等绑架、抄家，警察把各种粮食、大米、白面、水果全都倒在地上，衣服、被褥扔的满地，将家中所有的书籍、电器全部抢走，户口本、房屋土地证、智力不健全的二哥郝刚靠捡破烂卖的七百多元钱的存折也不翼而飞。

郝平被警察劫持到红山区看



守所非法关押。当时刘福安外出办事不在，郝平家饲养的很多名犬，猪、鸭子，这些警察开着大门就逃之夭夭。家里只剩十三岁的儿子刘好，没吃没喝，深更半夜，又冷又饿。警察们还经常夜间来家里抓捕刘福安，多次深夜翻墙入内，闯进屋摸开灯的拉绳，把十三岁的孩子吓得不行。

之后警察竟然下通缉令抓捕刘福安。刘福安回家后找到警察问原委，却被逼交三千元办了“取保候审”。此时，家里养的名犬已丢失，猪、鸭子都饿死了，造成十几万元的损失。刘福安为了生活，又贷款买了八十多头小猪喂养。

郝平被绑架后，家人找到红山区公安局副局长李树成、杨立平，他们在勒索钱财后，答应五月一日释放郝平回家。

在红山区看守所，看守所女狱警邓丽艳逼迫被非法关押的法轮功学员背诵监规。二零零二年四月十日，法轮功学员王伟华拒绝背监规，遭狱警邓丽艳用电棍电击。赵艳霞、郝平、张凤霞、耿秀兰、王伟华、赵淑贞、段淑芬等七名法轮功学员集体绝食抗议。

四月十六、十七日，红山区公安局副局长李树成指使大队长邱学东动用百余名劳动号男犯人对七名女法轮功学员野蛮灌食。恶徒把她们分别按在椅子上，反背双手，按住头、手脚、大腿，用竹筷子撬嘴、别牙，往里灌玉米面汤。只几分钟就听见赵艳霞发出哼哼声，犯人一松手，赵艳霞就从椅子上掉到地

上。大队长邱学东还说她是装的，让犯人把赵艳霞扔到走廊的墙根边之后，继续对另外六名法轮功学员野蛮灌食，六人被折磨得没了人样，才被放回监室。大约过了半个多小时，才有犯人发现赵艳霞已经死了。

看守所让人假装给赵艳霞扎针，又用车将遗体拉到医院转了一圈，然后对家属撒谎说赵艳霞心脏病发作，到医院抢救无效而死的。之后，看守所为封锁消息，取消所有犯人的家属会见，监室停止放风，对监号里的法轮功学员说赵艳霞保外回家了。为封锁消息，警察取消五月一日释放郝平的承诺。

七月十九日，红山区警察上门将刘福安骗去派出所有点事，刘福安没防备，也没把家中的饲养的牲畜托付他人，结果他被拉到看守所非法关押。那时刘福安贷款养的八十头猪都二百多斤了，马上就要出栏，从此都丢失了，再次遭到巨大经济损失。

刘福安被绑架到看守所，警察让他劝郝平不要绝食，郝平告之赵艳霞是被灌食而死。

郝平把赵艳霞被灌食致死的事写成材料递交给检察院人员，却招致狱警报复，他们把郝平拖到看守所后院的锅炉房西侧僻静处，大队长邱学东在锅炉房二楼看着，警察邱文会让一帮男犯人给郝平灌下去半盆用凉水搅拌的生玉米面，过程中不给喘气时间，一直到把生玉米面灌完。导致郝平肚子又疼又胀，无法直腰，不能坐，又站不起来，极其痛苦。郝平多次要纸写材料，警察不给。

一天晚上，狱警李国把郝平叫到办公室，一帮男犯人一拥而上，把郝平抬进禁闭室，按到一个铁凳子上，用铁链子锁住手（转下页）

(接上页)脚,不能活动,扣上铁笼子,再用电棍电击。在冰冷寒冷的季节,不让郝平吃饭、喝水、睡觉、上厕所,不让穿棉衣,二十多个小时冻饿着,郝平憋尿坚持不住,尿湿单衣,粘在铁凳子上,更加寒冷,全身麻木,失去知觉。

郝平在红山区看守所因炼功多次被迫害:被用手铐正铐、反铐、吊铐;因说没有犯罪被女狱警邓丽艳打嘴巴子,打得满脸红肿;因不唱狱歌、不报数、不穿囚服遭到恶警电棍电击。郝平多次绝食反迫害,被强制灌食,有两次被灌食时出现生命危险。狱警王海森把郝平的行李、被子、衣服扔到走廊里,行李在走廊上被来往的人随便踩。故意让郝平冻着。还把郝平铐在大板床上。

因揭露赵艳霞被迫害致死真相,郝平被非法判刑七年,刘福安被非法判刑五年。

狱中遭迫害

在内蒙古女子监狱,郝平遭强制“转化”迫害,被拳打脚踢,昼夜罚站,几天几夜不让睡觉,或被扒光衣服睡水泥地上,她被迫害得三天就不能正常行走了,身心受到严重损害。

二零零四年七月三十日,郝平因胃痛不能下床,晚上九点,犯人李颖象拽麻袋一样把郝平从上铺床拽下来摔到地上,郝平的大胯骨被摔坏,站不起来,疼痛难忍不能动。犯人贺国花也借机扇郝平耳光,郝平被打的昏迷过去,小便失禁。三十一日,郝平因腰、胳膊受伤不能动,在床上休息,犯人们把郝平床板给撤下拿走,令郝平晕睡在地上。

在狱中,法轮功学员长期被强制超强度劳动,郝平手指被累得至今不好使。一次郝平反迫害,绝食七天还被逼迫擦玻璃。绝食第二十一天时,她晕倒在地,犯人还不许喊狱警。

刘福安在内蒙古第四监狱(赤峰市监狱),被强迫做奴工,织地毯,跟别人织一块地毯,别人的织

的不合格,警察却电击刘福安、打他嘴巴子。狱警许诺织地毯技术与质量(双高)达到排名在前三十名的就给减刑。刘福安在三监区排名第七,监狱却不给减刑。

被迫害一贫如洗,“610”还敲诈勒索

二零零六年九月十八日是刘福安结束冤刑之日,可他又被劫持到“610”洗脑班迫害,连前去接他的侄儿刘志国也一起被绑架到洗脑班。“610”办人员要求刘福安的儿子必须交二千五百元钱洗脑费,孩子总算熬到爸爸就该出监狱了,却又遭勒索。吃了上顿没下顿的孩子上哪里去找钱啊?孩子四处奔波,几乎找遍所有的亲戚,借到九百元钱,交给“610”人员,对方却说不行,还得交。孩子又到遥远的旗县借到三百元,“610”人员才把刘福安放回家。

二零零八年,郝平出狱,赤峰市“610”办人员又威胁要把郝平劫持到洗脑班,郝平说:我们家已被你们迫害得这么惨,什么都没有了,你们到底还想把我们怎么样?他们看也榨不出什么油水了,才放郝平回家。

夫妻俩出狱回家,原来养的猪、狗全没了,家里院墙倒塌,三栋猪舍的房子没人管破陋、坍塌,暖棚的设施丢失,家里的被褥、洗衣盆、饭盆、菜刀等等日常用品全丢失,经营生意的各种配方丢失,直接损失几十万元不止。

夫妇俩赡养的孤独老人王占久离开他家后,回到老家抑郁而死。儿子刘好被迫失学,与郝平的智障的二哥相依为命,靠捡破烂生活。二哥瘦得皮包骨,穿得脏兮兮的,周围的人就叫他小脏人儿。因他智障,卖破烂时,收废品的人骗他、少给钱他也不知道。过年时,一个孩子与自己的智障的二舅,用仅有的钱买来两瓶啤酒过年,连饺子都没有,二人抱头痛哭。

家里一贫如洗,什么都没了,郝平去找民政、乡、村,这些自称“百姓的父母官”的却没人管,家

里的户口本都丢了,房屋土地证都被警察弄丢了,却不给补办。办土地使用证交的钱的收据丢了,还得再交钱,只补办这些手续就找了他们六年,直到二零一三年才给办。可上门骚扰他们却从不落下。

被迫害多年、身体不好的郝平只好去打工,做保姆。由于身体弱,干活时腰伤了,疼得不行,连着两条腿也象断了一样疼,不能走路、不能干活,衣服都得别人帮着穿。十月一日敏感日,派出所的还去骚扰,郝平说:“我们家没吃的、没烧的,这些你们谁管啊?你们就是看管不让做好人的吗?”派出所警察无语,走了。

二零一二年三月八日下午,郝平被红山区国保大队两名警察及铁南派出所两名警察闯入家中又强行绑架,搜去大法书籍及电视接收的大锅,进行拘留迫害。红山区公安局要求给郝平判刑,但红山区检察院办案人员认为不符合被起诉的条件,被退卷,红山区公安局警察才不得不放郝平回家。

为救人 夫妻再度遭绑架

出狱十几年来,刘福安、郝平经过努力,盖了几百平米的库房出租。刘福安、郝平的生活刚刚有些轻松,却因为他们把法轮大法救人于危难的真相传给他人,再次被双双绑架。◇(节选)

您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

